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ZÁPISNICA  

z 16. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hubošovciach 

konaného dňa 30.06.2025 o 19.00 hod. v zasadačke Ocú 

 
     Prítomní:  
     Starostka obce :    Katarína Škvarlová  

     Poslanci OZ :        Tomáš Motýľ, Jana Havadejová,  Ľubomír Valenčín, Ľudmila  

                                   Mikolajová, Martin Sedlák 

     Neprítomní :          

     Ostatní prítomní:   Ing. Miriama Solárová- kontrolórka obce, Monika Leššová  

                                         

      Program : 

1. Otvorenie ,schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2024  

5. Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce za rok 2024 

6. Prerokovanie hospodárenia škôl a školských zariadení zriadených obcou za rok 2024 

7. Rôzne 

8. Návrh uznesenia. 

9..Záver 

 

K bodu 1: Otvorenie 

Rokovanie OZ otvorila a  prítomných privítala starostka obce Katarína Škvarlová. o 19.00 

hod. Prítomní poslanci : v počte 5. Starostka konštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 

a OZ je uznášania schopné.  Starostka  požiadala o doplnenie bodu rokovania .Poslanci 

jednohlasne schválili navrhovaný program rokovania tak ako bol predložený. 

 

K bodu 2 : Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

  

Overovatelia zápisnice :   Tomáš Motýľ, Ľubomír Valenčin 

Návrhová komisia:            Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová 

Zapisovateľka :                 Monika Leššová  

 

Poslanci členov jednohlasne schválili podľa návrhu 

 

K bodu 3 : Kontrola plnenia uznesení 

Poslanci skonštatovali, že všetky uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené, až na 

uznesenie č 84, a uznesenia týkajúce sa vstupu do dlhopisového programu ktoré ešte neboli 

zrealizované. Uznesenia sú v súlade s prerokovanými bodmi programu, sú riadne podpísané 

a prijaté starostkou obce.  

 

K bodu 4 :  Stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2024 

                      

Hlavná kontrolórka obce  predniesla poslancom svoje stanovisko k spracovanému návrhu 

záverečného účtu obce za rok 2024. Stanovisko je prílohou tejto zápisnice. 
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K bodu 5: Schválenie záverečného účtu obce 

 

Starostka predniesla  návrh záverečného účtu obce, ktorý bol zverejnený na úradnej tabuli od 

27.3.2025. Po krátkej diskusii poslanci uvedený návrh schválili. 

 

K bodu 6 : Prerokovanie hospodárenia škôl a školských zariadení zriadených obcou za 

rok 2024  

Na predchádzajúcom zasadnutí poslanci požiadali starostku aby pripravila podrobnú analýzu 

hospodárenia našich školských zariadení. Poslanci sa s uvedenou analýzou oboznámili. 

Materiál konštatuje, že obec dofinancováva činnosť základnej školy, školského klubu detí a 

školskej jedálne. 

 

K bodu 7 : Rôzne 

7.1. Informácia o rekonštrukcii cintorína  

Oplotenie je už zrealizované, je potrebné dokončiť terénne úpravy a vysiať trávu. 

 

 

K bodu 7 :Návrh uznesení 

 

Po rekapitulácií  prijatých uznesení  nasledoval záver rokovania. 

 

 

K bodu 8 : Záver 

 

    V závere starostka poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí a rokovanie obecného  

zastupiteľstva o 20.15.hod ukončila. 

 

 

 

 

 Zapísala :  Monika Leššová 

 

 Overovatelia :  Tomáš Motýľ                                     Ľubomír Valenčin 

 

 

 

 

 

 

                                                

 


